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SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET 
CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE 

 
 

OBAVIJEST O EDUKACIJI 
„RAZVOJ SOCIJALNO-EMOCIONALNIH VJEŠTINA DJECE“ 

- TRAVANJ, 2015.  

 
Poštovane kolegice i kolege! 
 
Centar za cjeloživotno obrazovanje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Sveučilišta u 
Zagrebu s velikim Vas zadovoljstvom poziva na edukaciju „Razvoj socijalno-emocionalnih vještina 
djece“. Edukaciju izvode doc.dr.sc. Josipa Mihić i dr.sc. Miranda Novak, članice Odsjeka za 
poremećaje u ponašanju na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu, s višegodišnjim iskustvom u 
području promocije socijalno-emocionalnog učenja i prevencije problema u ponašanju djece.   
 
Socijalno-emocionalno učenje kod djece se odnosi na proces usvajanja znanja, navika, vještina i 
vrijednosti koje predstavljaju srž djetetovog osobnog, socijalnog i akademskog razvoja. Takve su 
vještine nužne kako za dobar akademski uspjeh tako i za kvalitetu života općenito. Brojna istraživanja 
pokazuju da su djeca koja nisu usvojila socijalno-emocionalne vještine u većem riziku za razvoj 
ozbiljnih problema u ponašanju, poteškoća u učenju, lošijih odnosa s vršnjacima te u riziku za 
narušeno mentalno zdravlje u budućnosti. U svijetu su razvijeni razni programi ulaganja u socijalno-
emocionalno učenje koji se provode s djecom od predškolske do srednjoškolske dobi. U hrvatskom 
kontekstu također postoji inicijativa uvođenja takvih programa u vrtiće i škole jer domaća istraživanja 
ukazuju da značajno utječu ne samo na dobrobit djece već i na kvalitetu psihosocijalne klime 
ustanova u kojima se provode te smanjivanje razine stresa djelatnika. 
 
Tijekom  edukacije, sudionici će kroz teorijski utemeljene i praktične aktivnosti dobiti znanja i vještine 
kako kod djece još kvalitetnije razvijati samokontrolu, svijest o sebi i drugima te kako podučavati 
djecu da učinkovitije rješavaju probleme i njeguju dobre odnose. Edukacija će uključivati i rad na 
vlastitim socijalno-emocionalnim vještinama sudionika te izradu individualiziranih i/ili grupnih 
planova razvoja socijalno-emocionalnih kompetencija djece u radnom okruženju.  
 
Edukacija će se održati tijekom mjeseca travnja 2015. godine na Edukacijsko-rehabilitacijskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (Borongajska cesta 83f, 10 000 Zagreb), dvorana Mljet.   
Minimalni broj polaznika je 12, a maksimalni 20. 
Datumi održavanja edukacije su 24.-25.4.2015. godine.  
 
U nastavku su navedene sve relevantne informacije o edukaciji i obrazac za prijavu.  
Nadamo se da ćete prepoznati važnost i korisnost ove edukacije za Vaš budući rad! 
 
Ispunjeni prijavni obrazac možete poslati e-mailom na: sel.trening@gmail.com  
Radujemo se Vašem interesu i dolasku! 
 
Srdačno, 
 

mailto:sel.trening@gmail.com
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Doc.dr.sc. Josipa Mihić 
Dr.sc. Miranda Novak 
Voditeljice edukacije 

Doc.dr.sc. Neven Ricijaš 
Voditelj Centra za cjeloživotno obrazovanje 
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SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET 

CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE 
 
 

OPIS EDUKACIJE  

„RAZVOJ SOCIJALNO-EMOCIONALNIH VJEŠTINA DJECE“ 
 

Organizacijski voditelj edukacije 

 
Doc.dr.sc. Josipa Mihić i Dr.sc. Miranda Novak 
 

Izvoditelj/i edukacije 

 
Doc.dr.sc. Josipa Mihić i Dr.sc. Miranda Novak 

 

Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis 

 
Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima: odgojiteljima i stručnim suradnicima u vrtićima, 
učiteljima nižih i viših razreda osnovnih škola, stručnim suradnicima u osnovnim školama te općenito 
socijalnim pedagozima, psiholozima te pedagozima. 
Edukacija će se realizirati za najmanje 12, a najviše 20 polaznika (zbog mogućnosti individualiziranog 
pristupa tijekom edukacije). 
Uvjet za upis ove edukacije je završen studij društveno-humanističkog smjera.  
 

Duljina edukacije/trajanje 

  
Edukacija traje ukupno 16 sati (nastave i radionica/praktičnog rada), a izvodi se prema sljedećem 
rasporedu: 

 Petak: od 10 do 18h 
 Subota: od 10 do 18h. 

 
Datum održavanja edukacije je 24.-25.4.2015. godine.  
 

Sadržaj edukacije/teme 

 
Edukacija obuhvaća šest (6) tematskih područja: 

1. Kako učinkovito prevenirati probleme u ponašanju kod djece u predškolskom i školskom 
kontekstu 

2. Postavljanje temelja socijalno-emocionalnog učenja: razvoj samokontrole, socijalna svijest, 
svijest o sebi, rješavanje problema te dobri odnosi s drugima 

3. Najpoznatiji svjetski programi razvoja socijalno-emocionalnog učenja – što je dokazano 
učinkovito u smanjivanju problema u ponašanju djece 

4. Aktivnosti i tehnike za razvoj socijalno-emocionalnih vještina 
5. Planiranje i kreiranje individualiziranog i/ili grupnog plana razvoja socijalno-emocionalnih 

kompetencija djece 
6. Stvaranje poticajnog okruženja za razvoj socijalno-emocionalnih vještina djece 
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Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije  

 
Po završetku edukacije, polaznici će moći: 

 Prepoznati dobrobiti socijalno-emocionalnog učenja te razlikovati i razvijati pet domena 
socijalnih i emocionalnih kompetencija u odgojno-obrazovnom kontekstu 

 Prepoznati i primijeniti elemente učinkovitih programa razvoja socijalno-emocionalnih 
kompetencija 

 Kritički analizirati i unaprijediti svoje socijalno-emocionalne kompetencije 
 Kompetentno primijeniti razne tehnike i aktivnosti kako bi unaprijedili socijalno-

emocionalne kompetencije djece/korisnika 
 Kompetentno izraditi individualizirani ili grupni plan razvoja socijalno-emocionalnih 

kompetencija djece 
 

Uvjeti za završetak edukacije  

 
Za uspješan završetak ove edukacije uvjet je aktivno sudjelovanje na vježbama tijekom edukacije te 
ovladavanje znanjima i vještinama tijekom njenog trajanja što se provjerava akademskom raspravom 
s polaznicima.  
 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

 
Po završetku edukacije, polaznici koji su ispunili uvjete, dobit će potvrdnicu Centra za cjeloživotno 
obrazovanje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta o završenoj edukaciji. 
 

Broj ECTS bodova / Priznavanje edukacije 

 
Nema ECTS bodova. 
 

Cijena edukacije /kotizacija 

Redovna cijena: 1.875,00 kn (1.500,00 kn + PDV) 
 
Kotizacija uključuje: 

 skriptu koja prati sadržaj edukacije 

 potvrdnicu o završenoj edukaciji 

 povratnu informaciju na završni rad 

 osvježenje tijekom pauzi (kava, čaj, sokovi, sendviči, peciva, voće, grickalice).  
 

Ručak nije uključen u cijenu.  
 
Svi zainteresirani polaznici trebaju ispuniti prijavni obrazac (u prilogu) te ga poslati na navedenu e-
mail adresu, najkasnije do 17.4.2015. 
 

Način plaćanja kotizacije 

 
Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta najkasnije do 
20.4.2015. 
 
 
INFORMACIJE ZA PLAĆANJE: 
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Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet 
Borongajska cesta 83f 
10 000 Zagreb 
Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137 
Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova) 
 

Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji 

 
Doc.dr.sc. Josipa Mihić i Dr.sc. Miranda Novak 

E-mail: sel.trening@gmail.com 

 

mailto:senzorna.integracija.erf@gmail.com

